
 
 
                             

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

AΛΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 
AΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 

ΑΡ. Μ.Α.Ε. : 22502/06/B/90/01 
 

Με απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και σύµφωνα  µε τον νόµο και το καταστατικό, καλούνται οι 
Mέτοχοι της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ σε  Ετήσια Τακτική  Γενική 
Συνέλευση την 30η Ιουνίου 2006  ηµέρα Παρασκευή  και ώρα 14.00  µ.µ. στα γραφεία της εταιρείας,  
Θέση Κύριλλο  Ασπρόπυργος,  Τ.Κ. 19 300  για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των εξής θεµάτων 
ηµερησίας διατάξεως: 
 

1. Υποβολή και έγκριση των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων και διάθεσης των κερδών της 
xρήσεως 2005 (από 01/01/2005  έως 31/12/2005) µετά  των σχετικών εκθέσεων του ∆ιοικητικού  
Συµβουλίου  και των ελεγκτών (Ορκωτού Ελεγκτή). Υποβολή και έγκριση  των ετήσιων 
Ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων  (από 01/01/2005 έως 31-12-2005) και ενοποιηµένων   
καταστάσεων λογαριασµού αποτελεσµάτων χρήσεως µετά των σχετικών  εκθέσεων  του 
∆ιοικητικού  Συµβουλίου  και των ελεγκτών (Ορκωτού Ελεγκτή). 

 
 

2. Απαλλαγή των µελών  του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  και των Ελεγκτών  (Ορκωτός Ελεγκτής) από 
πάσης φύσεως ευθύνης αποζηµιώσεως, αναφορικά  µε τα πεπραγµένα την διαχείριση, τις 
Ετήσιες Οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας καθώς και των ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων της χρήσης 2005. 

 
3. Εκλογή ενός Τακτικού  και ενός Αναπληρωµατικού Ελεγκτή από το σώµα  Ορκωτών  Ελεγκτών 

για την χρήση  2006 και   καθορισµός της αµοιβής του. 
 
 

4. ‘Έγκριση αµοιβών και αποζηµιώσεων των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την χρήση 2005 
και προέγκριση  µισθών µελών ∆. Σ. για την χρήση 2006. 

  
5. Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µε δωρεάν διάθεση µετοχών υπέρ των παλαιών Μετόχων, µε 

κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και από κεφαλαιοποίηση 
αποθεµατικού από την υπεραξία αναπροσαρµογής αξίας ακινήτων και τροποποίηση του άρθρου 
5 του καταστατικού της εταιρείας. 

 
  

Οι Mέτοχοι που επιθυµούν να  µετάσχουν  στην ανωτέρω  Τακτική  Γενική Συνέλευση οφείλουν να 
δεσµεύσουν το σύνολο ή µέρος των µετοχών τους µέσω του χειριστή τους στο Σύστηµα Αύλων Τίτλων 
(ΣΑΤ) ή, εάν οι µετοχές τους βρίσκονται στον ειδικό λογαριασµό στο Σ Α Τ,  µέσω του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών  ΑΕ  και να καταθέσουν τις σχετικές βεβαιώσεις δέσµευσης µετοχών , στα γραφεία 
της Εταιρείας(Θέση Κύριλλο ,Ασπρόπυργος Τ.Κ  19300, τηλ. 210 55.95.223, Fax: 210 55 95 185), πέντε 
ηµέρες τουλάχιστον πριν την Γενική Συνέλευση. ‘Όσοι εκ των Μετόχων δεν καταθέσουν εµπρόθεσµα τα 
ανωτέρω στοιχεία ,µπορούν να συµµετάσχουν και να ψηφίσουν στην Γενική Συνέλευση µόνον ,µετά 
από σχετική  άδεια της.      
          Παρακαλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι να καταθέσουν εγκαίρως τις βεβαιώσεις τους και σε περίπτωση 
που δεν παρευρεθούν ,τα τυχόν έγγραφα αντιπροσωπεύσεως τους. 
                                      Ασπρόπυργος 05-6-2006 
                                    ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

 
                                             
     

 


